
АКСЕСУАРИ 
ДО КВАДРОЦИКЛІВ

CFORCE 850XC 
ТА

CFORCE 1000



Боковий захист
9AWA-800300

Захист днища
9AWA-800500

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Передній бампер (захист фар)
9AWA-800100

Задній бампер (захист фар)
9AWA-800200

Захист А-подібних важелів (3мм)
9AWA-800600

Захист лебідки
9AWA-800400

Чохол на квадроцикл
85204Z-00600



М'який кофр
9DS#-809200-6000

Трос лебідки
7020-800750

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Обмежувач передньої 
вантажної платформи
9AW#-802300-2000

Вітрове скло
9AW#-806000-2100

Обмежувач задньої вантажної платформи
9AW#-802400-2000

Задній бампер (мінімалістичний дизайн)
9AW#-801200-2000

Напрямна троса 
лебідки
7030-150701

Передній бампер (мінімалістичний дизайн)
9AW#-801100-2000 Комплект фаркопа (136мм)

7000-808100

Комплект фаркопа (290мм)
9AW#-808100

Корозахисний строп
9DS#-808302-6000

Штепсельна розетка і 
перехідник
7020-800200-1000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Захист рук і вітрове скло
9AYV-805100-2A00

Задній багажний кофр
9AYV-806100-2A00

Диск заднього колеса 
(14 дюймів)
9AY#-070100-2A00

Диск переднього колеса (14 дюймів)
9AY#-110100-2A00 Бедлок з болтами 

(14 дюймів)

Захист А-подібних важелів 
(5мм)
9AW#-804200-2000

Захист днища з ПЕВЩ (8мм)
9AWV-804100-2000

Передня шина (14 дюймів) –
Стандарт США

30703-1453
Задня шина (14 дюймів) –

Стандарт США
30703-1454

Центральний багажний кофр
9AYV-806200-2A00



№ п/п КОД ТОВАРУ ACCESSORY NAME НАЙМЕНУВАННЯ ТОВАРУ ПРИМІТКА

1 9AW#-806000-2100 Front Windshield Assembly Вітрове скло в зборі

2 9AW#-801100-2000 Front Bumper Assembly Передній бампер в зборі Серія Overland

3 9AW#-801200-2000 Rear Bumper Assembly Задній бампер в зборі Серія Overland

4 9AW#-802300-2000 Front Rack Extender Assembly Обмежувач передньої вантажної платформи в зборі

5 9AW#-802400-2000 Rear Rack Extender Assembly Обмежувач задньої вантажної платформи в зборі

6 9AWA-800100 Front Bumper Assembly Передній бампер в зборі Захист фар

7 9AWA-800200 Rear Bumper Assembly Задній бампер в зборі Захист фар

8 9AWA-800300 Bars Assembly Боковий захист в зборі

9 9AWA-800400 Aluminum Winch Armor Assembly (3mm) Алюмінієвий захист лебідки в зборі (3мм)

10 9AWA-800500 Aluminum Skid Plate Assembly (3mm) Алюмінієвий захист днища в зборі  (3мм)

11 9AWA-800600 A-arm Protector Assembly (3mm) Захист А-подібних важелів в зборі (3мм)

12 85204Z-00600 Vehicle Cover Чохол на квадроцикл



№ п/п КОД ТОВАРУ ACCESSORY NAME НАЙМЕНУВАННЯ ТОВАРУ ПРИМІТКА

13 9AYV-806100-2A00 Rear Cargo Box Assembly Задній багажний кофр в зборі Серія Overland

14 9AYV-806200-2A00 Center Cargo Box Assembly Центральний багажний кофр в зборі Серія Overland

15 9AYV-805100-2A00 Hand Guard Assembly With Windshield Захист рук і вітрове скло в зборі Серія Overland

16 9AYV-809110-2A00 14'' FRONT TIRE with INFACTION VALVE - US
standard

Передня шина (14 дюймів) з клапаном тиску –
стандарт США Серія Overland

17 9AY#-070100-2A00 14'' Front Rim Диск переднього колеса (14 дюймів) Серія Overland

18 9AYV-071110-2A00 14'' Bedlock with Bolt Бедлок з болтами (14 дюймів) Серія Overland

19 9AYV-809210-2A00 14'' REAR TIRE with INFLATION VALVE - US
standard

Задня шина (14 дюймів) з клапаном тиску –
стандарт США Серія Overland

20 9AY#-110100-2A00 14'' Rear Rim Диск заднього колеса (14 дюймів) Серія Overland

21 9AWV-804100-2000 HDPE Skid Plate Assembly (8mm) Захист днища з ПЕВЩ в зборі (8мм) Серія Overland

22 9AWV-804200-2000 A-arm Protector Assembly (5mm) Захист А-подібних важелів в зборі (5мм) Серія Overland

23 9DS#-809200-6000 Canvas Storage Bag М'який кофр Універсальні деталі

24 7020-800750 Synthetic Winch Rope Синтетичний трос лебідки Універсальні деталі

25 9DS#-808302-6000 Tree Saver Strap Корозахисний строп Універсальні деталі

26 7030-150701 Winch Rope Fairlead Напрямна троса лебідки Універсальні деталі

27 7000-808100 Hitch Kit （2”, 136mm) Комплект фаркопа (5см, 136мм) Універсальні деталі

28 9AW#-808100 Hitch Kit (2”, 290mm) Комплект фаркопа (5см, 290мм) Універсальні деталі

29 7020-800200-1000 Converting Cable, Socket Assembly Перетворювальний кабель, розетка в зборі Універсальні деталі



Характеристики: 

• Виготовлене з ударостійкого акрилу

• Стабільна, спокійна їзда на низьких/високих швидкостях

• Стійкість до ультрафіолетового випромінювання й погодних 

умов без пожовтіння

• Захист водія від вітру

• Відмінна видимість

• Простота встановлення

Найменування товару: Вітрове скло в зборі

Код товару: 9AW#-806000-2100

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Вітрове скло в зборі

Код товару: 9AW#-806000-2100

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 6NTA-201401-80000 WINDSHIELD ВІТРОВЕ СКЛО 1

2 A000-040302 RUBBER CUSHION ГУМОВА ПРОКЛАДКА 4

3 9AW#-806101-2100 MOUNTING BRACKET, LH ЛІВИЙ КРОНШТЕЙН 1

4 9AW#-806102-2100 MOUNTING BRACKET, RH ПРАВИЙ КРОНШТЕЙН 1

5 9AW#-806103-2100 REINFORCING PLATE, LH ЛІВЕ ПІДСИЛЮВАЛЬНЕ РЕБРО 1

6 9AW#-806104-2100 REINFORCING PLATE, RH ПРАВЕ ПІДСИЛЮВАЛЬНЕ РЕБРО 1

7 9AW#-806105-2100 BUSHING ВТУЛКА 2

8 A010-120003 INNER HEX SCREW M6X16 ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 
ШЕСТИГРАННИКОМ M6×16 6

9 30102-080020870 INNER HEX SCREW M6X20 ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 
ШЕСТИГРАННИКОМ M6×20 4

10 30206-060570 CAP NUT КОВПАЧКОВА ГАЙКА 10

11 30309-060870 WASHER 6X20X1.5 ШАЙБА 6X20X1.5 4

12 30303-060070 WASHER ШАЙБА 6



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ38мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист передньої частини квадроцикла

• Захист фар

• Стійке антикорозійне покриття

Найменування товару: 

Передній бампер в зборі – мінімалістичний дизайн

Код товару: 9AW#-801100-2000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Передній бампер в зборі – мінімалістичний дизайн

Код товару: 9AW#-801100-2000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 9AW#-801110-2000 FRONT BUMPER ПЕРЕДНІЙ БАМПЕР 1 Як окремі деталі не 
поставляється 

3 9AW#-801101-2000 MOUNTING BRACKET, LH ЛІВИЙ КРОНШТЕЙН 1

4 9AW#-801102-2000 MOUNTING BRACKET, RH ПРАВИЙ КРОНШТЕЙН 1

5 9AW#-801130-2000 BRACKET, LICENSE PLATE КРОНШТЕЙН, НОМЕРНИЙ ЗНАК 1

6 9DS#-801200-6000-20 PLUG 38 ЗАГЛУШКА 38 4

7 30006-080020870 BOLT M8 x 16 БОЛТ M8 x 16 4

6
7

7
3

4

6

6

7

5
2



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ38мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист задньої частини квадроцикла

• Захист хвостових ліхтарів

• Стійке антикорозійне покриття

Найменування товару: 

Задній бампер в зборі – мінімалістичний дизайн

Код товару: 9AW#-801200-6000



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Задній бампер в зборі – мінімалістичний дизайн

Код товару: 9AW#-801200-6000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 9AW#-801210-2000 REAR BUMPER ЗАДНІЙ БАМПЕР 1 Як окремі деталі не 
поставляється 

3 9AW#-801201-2000 POSITIONING BRACKET ПОЗИЦІЙНИЙ КРОНШТЕЙН 2

4 9AW#-801202-2000 MOUNTING BRACKET, LH ЛІВИЙ КРОНШТЕЙН 1

5 9AW#-801203-2000 MOUNTING BRACKET, RH ПРАВИЙ КРОНШТЕЙН 1

6 9DS#-801200-6000-20 PLUG 38 ЗАГЛУШКА 38 2

7 30006-080020870 BOLT M8 x 16 БОЛТ M8 x 16 6

2

6

67

7

7

73

3

4

5

7

7



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ22мм

• Простота встановлення

• Чорне порошкове покриття

• Довговічність і міцність

• Допомагає надійно утримувати вантаж на місці

Найменування товару: 

Обмежувач передньої вантажної платформи в зборі

Код товару: 9AW#-802300-2000

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Обмежувач передньої вантажної платформи в зборі

Код товару: 9AW#-802300-2000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9AW#-802310-2000 FRONT RACK EXTENDER ОБМЕЖУВАЧ ПЕРЕДНЬОЇ 
ВАНТАЖНОЇ ПЛАТФОРМИ В ЗБОРІ 1 Як окрема деталь не 

поставляється 

2 9AW#-802300-2000-20 INNER HEX SCREW M6×25 ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 
ШЕСТИГРАННИКОМ M6×25 6

2

1



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ22мм

• Простота встановлення

• Чорне порошкове покриття

• Довговічність і міцність

• Допомагає надійно утримувати вантаж на місці

Найменування товару: 

Обмежувач задньої вантажної платформи в зборі

Код товару: 9AW#-802400-2000

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Обмежувач задньої вантажної платформи в зборі

Код товару: 9AW#-802400-2000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9AW#-802410-2000 REAR RACK EXTENDER ОБМЕЖУВАЧ ЗАДНЬОЇ ВАНТАЖНОЇ 
ПЛАТФОРМИ В ЗБОРІ 1 Як окрема деталь не 

поставляється 

2 9AW#-802300-2000-20 INNER HEX SCREW M6×25 ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 
ШЕСТИГРАННИКОМ M6×25 5

2

1



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ35мм

• Товщина стінки: 2мм

• Захист передньої частини квадроцикла

• Захист передніх фар

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Передній бампер в зборі – захист фар

Код товару: 9AWA-800100

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Передній бампер в зборі – захист фар

Код товару: 9AWA-800100

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

3 9CR6-202003 PLUG A ЗАГЛУШКА А 2

4 9010-040027-B000 Deco Cover, bumper ДЕКО ПЛАСТИНА, БАМПЕР 2

5 9CR6-202004 PLUG B ЗАГЛУШКА В 2

6 30006-080014810 U-BOLT U-ПОДІБНИЙ БОЛТ 2

7 9AWA-800110 Front bumper ПЕРЕДНІЙ БАМПЕР 1 Як окремі деталі не 
поставляється 



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ35мм

• Товщина стінки: 2мм

• Захист задньої частини квадроцикла

• Захист хвостових ліхтарів

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Задній бампер в зборі – захист фар

Код товару: 9AWA-800200

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній бампер в зборі – захист фар

Код товару: 9AWA-800200

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

3 9CR6-202003 PLUG A ЗАГЛУШКА А 2

4 9010-040027-B000 Deco Cover, bumper ДЕКО ПЛАСТИНА, БАМПЕР 2

5 9CR6-202004 PLUG B ЗАГЛУШКА В 2

6 30006-080014810 BOLT M8*14 БОЛТ M8*14 4

7 9AWA-800210 Rear bumper ЗАДНІЙ БАМПЕР 1 Як окремі деталі не 
поставляється 



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ30мм

• Товщина стінки: 2мм

• Чорне порошкове покриття

• Довговічність і міцність

Найменування товару: Боковий захист в зборі

Код товару: 9AWA-800300

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

**Цей боковий захист встановлюється у комплекті з переднім і 
заднім бамперами - захистом фар. 



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Боковий захист в зборі

Код товару: 9AWA-800300

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 30006-080055810 BOLT M8*55 БОЛТ M8*55 8

2 9GQ0-202302 SPACER ПРОКЛАДКА 8

3 9GQ0-202304 SCREW SLEEVE ВТУЛКА ГВИНТА 8

4 9AWA-800320 Front bar, RH Передня балка, права 1

5 9AWA-800360 Foot Pedal, RH Педаль, права 1

6 9AWA-800340 Rear bar, RH Задня балка, права 1

7 9AWA-800310 Front bar, LH Передня балка, ліва 1

8 9AWA-800350 Foot Pedal ,LH Педаль, ліва 1

9 9AWA-800330 Rear bar, LH Задня балка, ліва 1



Найменування товару: Алюмінієвий захист лебідки в зборі

Код товару: 9AWA-800400

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 3 мм)

• Максимальна довговічність

• Висока ударна в'язкість

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Алюмінієвий захист лебідки в зборі

Код товару: 9AWA-800400

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

4 30006-060030810 BOLT M6*30 БОЛТ M6*30 2

5 30006-060040810 BOLT M6*40 БОЛТ M6*40 2

6 9AWA-800410 WINCH ARMOR ЗАХИСТ ЛЕБІДКИ 1

7 9AWA-800402 LOWER SLEEVE НИЖНЯ МУФТА 2

8 9AWA-800401 UPPER SLEEVE ВЕРХНЯ МУФТА 2



Найменування товару: Алюмінієвий захист днища в зборі 

Код товару: 9AWA-800500

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 3мм)

• Висока довговічність

• Висока ударна в'язкість

• Забезпечує відмінний захист на пересіченій місцевості

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Алюмінієвий захист днища в зборі 

Код твору: 9AWA-800500

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

9 30016-060016810 BOLT M6*16 БОЛТ M6*16 29

10 9AWA-800502 RIGHT SKIDE PLATE ПРАВА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

11 9AWA-800510 FRONT SKID PLATE ПЕРЕДНЯ ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

12 9AWA-800520 CENTER SKID PLATE ЦЕНТРАЛЬНА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

13 9AWA-800501 REAR SKID PLATE ЗАДНЯ ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

14 9AWA-800503 LEFT SKID PLATE ЛІВА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

19 9CR6-201007 SHAFT SLEEVE ВТУЛКА ВАЛУ 8



Найменування товару: Захист А-подібних важелів в зборі

Код товару: 9AWA-800600

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 3 мм)

• Максимальна довговічність

• Висока ударна в'язкість

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

**для CFORCE 850 XC та CFORCE 1000, не для 

CFORCE 1000 Overland.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Захист А-подібних важелів в зборі

Код товару: 9AWA-800600

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

9 30016-060016810 BOLT M6*16 БОЛТ M6*16 10

15 9AWA-800620 REAR A-ARM PROTECTOR, RH ЗАДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ 
ВАЖЕЛІВ, ПРАВИЙ 1

16 9AWA-800610 REAR A-ARM PROTECTOR, LH ЗАДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ 
ВАЖЕЛІВ, ЛІВИЙ 1

17 9AWA-800602 FRONT A-ARM PROTECTOR, RH ПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ 
ВАЖЕЛІВ, ПРАВИЙ 1

18 9AWA-800601 FRONT A-ARM PROTECTOR, LH ПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ 
ВАЖЕЛІВ, ЛІВИЙ 1



Найменування товару: Чохол на квадроцикл

Код товару: 85204Z-00600

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

Цей чохол може 
використовуватися для 
накриття CFORCE під час 
подорожей.

Цей чохол можна збільшити, щоб 
накривати CFORCE, оснащений 
аксесуарами CF, в тому числі 
багажними кофрами, вітровим склом, 
переднім і заднім бамперами тощо.



Найменування товару: Задній багажний кофр в зборі

Код товару: 9AYV-806100-2A00

Характеристики: 

• Велика місткість (115 літрів)

• Кришка, що замикається

• Водонепроникне ущільнення

• Оснащений системою CF Connect, встановлюється просто, 

без використання інструментів

• Стильний зовнішній вигляд

• Міцний пластик

• Ідеально підходить для CFORCE 850 XC та CFORCE 1000.

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній багажний кофр в зборі

Код товару: 9AYV-806100-2A00

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 9AYV-800100-2A00 REAR CARGO BOX ЗАДНІЙ БАГАЖНИЙ КОФР 1

3 9AYV-800104-2A00 SEAL RING УЩІЛЬНЮВАЛЬНЕ КІЛЬЦЕ 4

4 9DS#-809000-6000 CF CONNECT CLAMP KIT КОМПЛЕКТ КРІПИЛЬНИХ ДЕТАЛЕЙ 
СИСТЕМИ CF CONNECT 2 4 кріпильні деталі



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній багажний кофр

Код товару: 9AYV-800100-2A00

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

7 9AYV-800101-2A00 COVER КРИШКА 1 Як окрема деталь не 
поставляється 

8 9AYV-800102-2A00 BODY КОРПУС 1 Як окрема деталь не 
поставляється 

9 9AYV-800105-2A00 SEAL STRIP УЩІЛЬНЕННЯ 1

10 9AYV-800107-2A00 MOUNTING SEAT, BOOT STUT МІСЦЕ , БОЛТ КРІПЛЕННЯ 1

11 9AYV-800103-2A00 PIN ШТИФТ 2

12 30110-480160070 SELF TAPPING SCREW САМОНАРІЗНИЙ ГВИНТ 3

13 9AYV-800106-2A00 BOOT STUT БОЛТ КРІПЛЕННЯ 1

14 6L30-221122 STRAP FIXING BLOCK ВУЗОЛ КРІПЛЕННЯ РЕМІНЦЯ 1

15 30105-050016430 CROSS SCREW ГВИНТ З ХРЕСТОПОДІБНИМ ШЛІЦОМ 6

16 9DS#-806120-6000 STRAP РЕМІНЕЦЬ 2

17 9DS#-806105-6000 MOUNTING BRACKET КРОНШТЕЙН 2



Найменування товару: Центральний багажний кофр у зборі

Код товару: 9AYV-806200-2A00

Характеристики: 

• Велика місткість (60 літрів)

• Кришка, що замикається

• Водонепроникне ущільнення

• Оснащений системою CF Connect, встановлюється просто, 

без використання інструментів

• Стильний зовнішній вигляд

• Міцний пластик

• Ідеально підходить для CFORCE 850 XC і CFORCE 1000.

• Жодних отворів для кріплення всередині кофру.

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Центральний багажний кофр у зборі

Код товару: 9AYV-806200-2A00

**9DS#-809000-6000 включає пару кріпильних деталей CF Connect. 

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 9AYV-800200-2A00 CENTER CARGO BOX ЦЕНТРАЛЬНИЙ БАГАЖНИЙ КОФР 1

3 9AYV-806220-2A00 MOUNTING SEAT, CENTER CARGO BOX МІСЦЕ КРІПЛЕННЯ, ЦЕНТРАЛЬНИЙ 
БАГАЖНИЙ КОФР 1

4 9DS#-809000-6000 CF CONNECT CLAMP KIT КОМПЛЕКТ КРІПИЛЬНИХ ДЕТАЛЕЙ 
СИСТЕМИ CF CONNECT 2 4 кріпильні деталі



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Центральний багажний кофр

Код товару: 9AYV-800200-2A00

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

7 9AYV-800201-2A00 COVER КРИШКА 1 Як окрема деталь не 
поставляється 

8 9AYV-800202-2A00 BODY КОРПУС 1 Як окрема деталь не 
поставляється 

9 9AYV-800204-2A00 SEAL STRIP УЩІЛЬНЕННЯ 1

10 9AYV-800203-2A00 HINGE KIT КОМПЛЕКТ ПЕТЕЛЬ 2

11 9AYV-800210-2A00 BACKREST KIT КОМПЛЕКТ СПИНКИ СИДІННЯ 1

12 6NQ#-000206-6001 INNER HEX SCREW ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 
ШЕСТИГРАННИКОМ 10

13 9AYV-800200-2A00-20 SELF TAPPING SCREW САМОНАРІЗНИЙ ГВИНТ 6

14 30105-050016430 CROSS SCREW ГВИНТ З ХРЕСТОПОДІБНИМ ШЛІЦОМ 6

15 9DS#-806120-6000 STRAP РЕМІНЕЦЬ 2

16 9DS#-806105-6000 MOUNTING BRACKET КРОНШТЕЙН 2



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Місце кріплення, центральний багажний кофр

Код товару: 9AYV-806220-2A00

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

12 6NQ#-000206-6001 INNER HEX SCREW ГВИНТ З ВНУТРІШНІМ 
ШЕСТИГРАННИКОМ 4

17 9AYV-800221-2A00 MOUNTING PLATE ПЛАСТИНА КРІПДЛЕННЯ 1

18 9AYV-800222-2A00 DECO PLATE ДЕКО ПЛАСТИНА 1

19 9AYV-801000-2A00 MOUNTING BRACKET КРОНШТЕЙН 1

20 9AWA-132334-10000 CUSHION ПРОКЛАДКА 4

21 30110-421130870 SELF TAPPING SCREW САМОНАРІЗНИЙ ГВИНТ 2



Найменування товару: Захист рук і вітрове скло в зборі

Код товару: 9AYV-805100-2A00

Характеристики: 

• Вбудований захист рук захищає руки водія

• Жорсткий пластиковий щиток і маленьке вітрове скло

• Ідеально підходить для CFORCE 850 XC і CFORCE 1000.

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Захист рук і вітрове скло в зборі

Код товару: 9AYV-805100-2A00

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9AYV-805104-2A00 WINDSHIELD ВІТРОВЕ СКЛО 1 Як окрема деталь не 
поставляється

2 9AYV-805103-2A00 DECO PLATE, RH ПРАВА ДЕКО ПЛАСТИНА 1

3 9AYV-805102-2A00 DECO PLATE, LH ЛІВА ДЕКО ПЛАСТИНА 1

4 9AYV-805101-2A00 HAND GUARD BODY КОРПУС ЗАХИСТУ РУК 1 Як окрема деталь не 
поставляється

5 9AYV-805106-2A00 MOUNTING BRACKET, RIGHT HAND GUARD КРОНШТЕЙН, ПРАВИЙ ЗАХИСТ РУК 1

6 9AYV-805105-2A00 MOUNTING BRACKET, LEFT HAND GUARD КРОНШТЕЙН, ЛІВИЙ ЗАХИСТ РУК 1

7 9AYV-805220-2A00 MOUNTING BRACKET, RH ПРАВИЙ КРОНШТЕЙН 1

8 9AYV-805210-2A00 MOUNTING BRACKET, LH ЛІВИЙ КРОНШТЕЙН 1

9 6NQ#-000206-6001 INNER HEX SCREW ГВИНТ З ВНУТР. ШЕСТИГРАННИКОМ 4

10 30202-060170 NUT M6 ГАЙКА М6 4

11 6KM#-040702-8000 INNER HEX SCREW ГВИНТ З ВНУТР. ШЕСТИГРАННИКОМ 6

12 30110-420130070 SELF TAPPING SCREW САМОНАРІЗНИЙ ГВИНТ 10



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

№ 
п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9AYV-809110-2A00 14'' FRONT TIRE with 
INFACTION VALVE

ПЕРЕДНЯ ШИНА (14 дюймів) 
З КЛАПАНОМ ТИСКУ 2 Стандарт США

2 9AY#-070100-2A00 14'' FRONT RIM ДИСК ПЕРЕДНЬОГО 
КОЛЕСА (14 дюймів) 2

3 9AYV-071110-2A00 14'' Bedlock with BOLT БЕДЛОК (14 дюймів) З 
БОЛТАМИ 2 Поставляється з 16 

болтами M6×25

№ 
п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

4 9AY#-070101-2A00 14'' Bedlock БЕДЛОК (14 дюймів) 1

5 30006-060025870 BOLT M6×25 БОЛТ M6×25 16

Характеристика: 

• Колісний диск (14 дюймів) нового типу

• Шина (27 дюймів) нового типу, тільки за стандартом США. Не за 

європейським стандартом.

• Бедлок для колісного диска (14 дюймів)

• Ідеально підходить для CFORCE 850 XC і CFORCE 1000.
Передній диск + бедлок

Передня шина



Характеристика: 

• Колісний диск (14 дюймів) нового типу

• Шина (27 дюймів) нового типу, тільки за стандартом США. Не за 

європейським стандартом.

• Бедлок для колісного диска (14 дюймів)

• Ідеально підходить для CFORCE 850 XC і CFORCE 1000.

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

№ 
п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9AYV-809210-2A00 14'' REAR TIRE with 
INFLATION VALVE

ЗАДНЯ ШИНА (14 дюймів) З 
КЛАПАНОМ ТИСКУ 2 Стандарт США

2 9AY#-110100-2A00 14'' REAR RIM ДИСК ЗАДНЬОГО КОЛЕСА 
(14 дюймів) 2

3 9AYV-071110-2A00 14'' Bedlock with BOLT БЕДЛОК (14 дюймів) З 
БОЛТАМИ 2 Поставляється з 16 

болтами M6×25

№ 
п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

4 9AY#-070101-2A00 14'' Bedlock БЕДЛОК (14 дюймів) 1

5 30006-060025870 BOLT M6×25 БОЛТ M6×25 16

Задній диск + бедлок

Задня шина



Найменування товару: Захист днища в зборі (8мм)

Код товару: 9AWV-804100-2000

Характеристики: 

• Виготовлений з поліетилену високої щільності (ПЕВЩ)

(товщина 8мм)

• Висока довговічність

• Висока ударна в'язкість

• Забезпечує відмінний захист на пересіченій місцевості

• Ідеально підходить для CFORCE 850 XC і CFORCE 1000.

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Захист днища в зборі (8мм)

Код товару: 9AYV-805100-2A00

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 30202-060170 NUT M6 ГАЙКА М6 2

3 9AWV-804108-2000 CUSHION 30×8 ПРОКЛАДКА 30×8 20

4 9AWV-804106-2000 WASHER ШАЙБА 22

5 30006-060016870 BOLT M6x16 БОЛТ M6x16 11

6 30006-060040870 BOLT M6x40 БОЛТ M6x40 14

7 9AWV-804109-2000 CUSHION 30×4 ПРОКЛАДКА 30×4 9

8 9AWV-804107-2000 COUNTER LOCK NUT КОНТРГАЙКА 1

9 30006-060020870 BOLT M6x20 БОЛТ M6x20 1

10 9AWV-804170-2000 MOUNTING SEAT, REAR SKID PLATE МІСЦЕ КРІПЛЕННЯ, ЗАДНЯ ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 4

11 9AWV-804101-2000 FRONT SKID PLATE ПЕРЕДНЯ ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

12 9AWV-804102-2000 CENTER SKID PLATE ЦЕНТРАЛЬНА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

13 9AWV-804103-2000 REAR SKID PLATE ЗАДНЯ ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 1

14 9AWV-804104-2000 SIDE SKID PLATE БОКОВА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА 2



Найменування товару: Захист А-подібних важелів в зборі

Код товару: 9AWV-804200-2000

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 5мм)

• Чорне фарбове покриття

• Максимальна довговічність

• Висока ударна в'язкість

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

**для CFORCE 850 XC, CFORCE 1000 та CFORCE 1000 Overland.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Захист А-подібних важелів в зборі

Код товару: 9AWV-804200-2000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9AWV-804201-2000 FRONT A-ARM GUARD, LH ПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ЛІВИЙ 1

2 9AWV-804202-2000 FRONT A-ARM GUARD, RH ПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ПРАВИЙ 1

3 9AWV-804210-2000 REAR A-ARM GUARD, LH ЗАДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ЛІВИЙ 1

4 9AWV-804220-2000 REAR A-ARM GUARD, RH ЗАДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ПРАВИЙ 1

5 30006-060016870 BOLT БОЛТ 10

1

2

3

4



Характеристики: 

• Перевезення спорядження у водонепроникному кофрі

• Ступінь захисту від води: IPX4

• Велика місткість (99 л)

• Створений для забезпечення можливості брати з собою в 

подорож усе необхідне

• Додаткові відділення для речей на кришці кофра

Найменування товару: М'який кофр

Код товару: 9DS#-809200-6000

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

**може використовуватися на моделях CFMOTO CFORCE 
600, CFORCE 850 XC та CFORCE 1000 з установленим 
обмежувачем задньої вантажної платформи



Характеристики: 

• Високоміцний трос лебідки, витримує до 2040 кг 

навантаження

• Довжина троса: до 12 метрів

• Невелика вага, зручно носити з собою

• Міцний, стійкий до солоної води, УФ випромінювання, частого 

перепаду температур тощо.

• Зручна, швидка і безпечна експлуатація.

Найменування товару: Синтетичний трос лебідки

Код товару: 7020-800750

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

**може використовуватися на будь-якому транспортному засобі 
CFMOTO, оснащеному лебідкою.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Корозахисний строп

Код товару: 9DS#-808302-6000

Основні характеристики:

• Великі петлі з захистом від тертя дають можливість легко 

застропитися, використовуючи стовбур дерева.

• Нейлоновий строп яскравого жовтого кольору добре видно під 

час самовитягання лебідкою.

• Центральний захист від тертя захищає кору дерева від 

пошкоджень.

**пропонується для квадроциклів/мотовсюдиходів



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Використовується для лебідки CFMOTO

Найменування товару: Напрямна троса лебідки

Код товару: 7030-150701

**може використовуватися на будь-якому транспортному засобі 
CFMOTO, оснащеному лебідкою



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Комплект фаркопа (5 см) для квадроциклів/утилітарних 

мотовсюдиходів

• Зчіпний пристрій довжиною 136мм (від отвору для пальця до

отвору для кулі)

• Просте встановлення і зняття

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Комплект фаркопа (136мм)

Код товару: 7000-808100

**CFMOTO має 2 типи фаркопів для транспортних засобів CFMOTO. 
Ви можете вибрати комплект фаркопа залежно від власних потреб. 



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Комплект фаркопа (136мм)

Код товару: 7000-808100

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 7000-400120 TUBE, TRAILER ЗЧІПНИЙ ПРИСТРІЙ ДЛЯ  ПРИЧЕПА 1

3 9010-400103 PIN SHAFT ПАЛЕЦЬ 1

4 9010-400102-10000 COTTER PIN,BRACKET ШТИФТ, СКОБА 1



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Комплект фаркопа (290мм)

Код товару: 9AW#-808100

Характеристики:

• Комплект фаркопа (5 см) для квадроциклів/утилітарних 

мотовсюдиходів

• Зчіпний пристрій довжиною 290мм (від отвору для пальця до

отвору для кулі)

• Просте встановлення і зняття

• Чорне порошкове покриття

**CFMOTO має 2 типи фаркопів для транспортних засобів CFMOTO. 
Ви можете вибрати комплект фаркопа залежно від власних потреб. 



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Комплект фаркопа (290мм)

Код товару: 9AW#-808100

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 5BW1-401200-20000 TOWING TUBE ЗЧІПНИЙ ПРИСТРІЙ 1

3 9010-400103 PIN SHAFT ПАЛЕЦЬ 1

4 9010-400102-10000 COTTER PIN,BRACKET ШТИФТ, СКОБА 1

2

3

4



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Використовується для всіх транспортних засобів CFMOTO з 

причепом

• Кришка розетки захищає від потрапляння в розетку бруду та 

води.

• Розетка для підключення електрообладнання причепа 

пропонується для більшості ринків, перехідник – лише для 

ринку Північної Америки.

Найменування товару: Штепсельна розетка і 
перехідник в зборі

Код товару: 7020-800200-1000

**для транспортних засобів CFMOTO без штепсельної розетки 
для підключення електрообладнання причепа.

перехідник

штепсельна розетка



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Штепсельна розетка і перехідник в зборі
Код товару: 7020-800200-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА ФОТОГРАФІЇ

1 9010-151020-20000 Adaptor Перехідник 1 Тільки для США і Канади

2 7020-150800-1000 Power Socket Штепсельна 
розетка 1 Для більшості ринків



55

The End

Thank you!


